∧ицо, находящееся на государственной должности обязано предоставлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи (ст.20 Федерального Закона OT 27.07.2004 № 79-Ф3 «O государственной гражданской службе Российской Федерации»).

Непредставление гражданским служащим сведений о своих доходах, об обязательствах имуществе И имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи в случае, если представление обязательно, сведений либо таких представление заведомо недостоверных сведений неполных является ИΛИ правонарушением, влекущим увольнение гражданского служащего С гражданской службы.

Гражданский служащий подлежит увольнению в связи с утратой доверия в случае непредставления сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характе-ра своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Срок давности для привлечения служащего к ответственности составляет 3 года.



Под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая ИЛИ косвенная) служащего влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных обязанностей. При этом может возникнуть противоречие между личными интересами государственного служащего и правами и законными интересами граждан, организаций, общества ИΛИ государства (CT.10)Федерального закона «О противодействии коррупции»).

На служащего возложена обязанность принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов. Непринятие служащим, а также руководителем, которому стало известно о наличии у подчиненного личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, мер по ее предотвращению и (или) регулированию является

правонарушением, влекущим увольнение с утратой доверия.

В связи с прохождением гражданской службы гражданскому служащему запрещается получать В СВЯЗИ исполнением должностных обязанностей физических вознаграждения OT юридических лиц (подарки, денежное вознаграждение, ссуды, услуги, оплату транспортных развлечений, отдыха, вознаграждения). расходов И иные одарки, полученные гражданским СЛУЖОЩИМ В СВЯЗИ С протокольными мероприятиями, служебными CO командировками И C ДРУГИМИ официальными мероприятиями, признаются соответственно федеральной собственностью собственностью И субъекта Российской Федерации и передаются гражданским служащим по акту в государственный орган, в котором он замещает должность гражданской службы.

Гражданский служащий, сдавший подарок, полученный им в связи с протокольным мероприятием, служебной командировкой или другим официальным мероприятием, может его выкупить в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.



Государственный служащий обязан уведомить представителя нанимателя, органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях склонения его к совершению коррупционных правонарушений (ст. 9 Федерального закона «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 № 273).

Порядок действий:

Сотрудник составляет уведомление в произвольной форме с указанием обстоятельств склонения к совершению коррупционного правонарушения.

К уведомлению прикладываются материалы, подтверждающие обстоятельства обращения.

Уведомление подается непосредственно представителю нанимателя в ходе личного приема или через подразделение делопроизводства.

О факте обращения в целях склонения к коррупционному правонарушению сотрудник обязан уведомить по месту службы в день поступления обращения, в том числе в случае нахождения в отпуске, служебной командировке.





Невыполнение вышеуказанной обязанности является правонарушением, влекущим увольнение с государственной службы либо привлечение к иным видам ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

ЕНОТАЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА

HET

КОРРУПЦИИ